



## Přehled platných sazeb pro proplácení povinných praxí studentů Pedagogické fakulty UHK

Přehled navazuje na příslušná RD k praxím pedagogickým (MŠ, 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ, SŠ, ZUŠ) a praxím neučitelským

### Účel směrnice

Tato směrnice upravuje veškeré povinné praxe pro studenty PdF UHK studující ve studijních oborech/programech „se zaměřením na vzdělávání“, Učitelství pro 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ, SŠ, ZUŠ, Učitelství pro MŠ, Pedagogika předškolního věku se zaměřením na děti se speciálními potřebami a studenty neučitelských studijních oborů/programů, včetně platné sazby pro jejich proplácení externím pedagogickým pracovníkům.

U všech typů praxí jsou propláceny rozborové hodiny praxe.

### Pedagogické praxe v mateřských školách

V případě pedagogických praxí v mateřských školách se jedná o rozsah proplácených hodin se sazbou (viz tabulka 1):

Tabulka 1: Praxe realizované v MŠ standardně bez možnosti financování z projektu

Typ praxe	Rozsah praxe (počet hodin/počet studentů)	Částka na hodinu
Asistentká praxe v prezenční formě	12 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Asistentká praxe v kombinované formě*	5 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Průběžná praxe 1 v prezenční formě	12 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Průběžná praxe 1 v kombinované formě*	8 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Projektová praxe*	5 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Souvislá praxe v prezenční formě, Souvislá praxe v kombinované formě*	10 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Pedagogicko-manažerská praxe 1	6 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Řízení MŠ v prezenční formě	12 hodin/skupina 4-8 studentů	150 Kč/hodina
Řízení MŠ v kombinované formě	4 hodiny/skupina 4-8 studentů	150 Kč/hodina
Pedagogicko-manažerská praxe 2	8 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Pedagogická praxe souvislá v prezenční formě, Pedagogická praxe souvislá v kombinované formě*	10 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina

\* Praxe v kombinované formě je proplácena pouze u studentů, kteří neppracují v MŠ. U studentů pracujících v MŠ je tato praxe bezplatná.

### **Pedagogické praxe v učitelství pro 1. stupeň ZŠ**

V případě pedagogických praxí pro 1. stupeň ZŠ se jedná o rozsah proplacených hodin se sazbou (viz tabulka 2):

Tabulka 2: Praxe realizované na 1. stupni ZŠ standardně bez možnosti financování z projektu

<b>Typ praxe</b>	<b>Rozsah praxe (počet hodin/počet studentů)</b>	<b>Částka na hodinu</b>
Člověk a jeho svět	12 hodin/skupina 4 studentů	150 Kč/hodina
Český jazyk	12 hodin/skupina 4 studentů	150 Kč/hodina
Matematika	12 hodin/skupina 4 studentů	150 Kč/hodina
Průběžná pedagogická praxe 1, 2 v prezenční formě	18 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Průběžná pedagogická praxe 1, 2 v kombinované formě	9 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Souvislá pedagogická praxe v malotřídní škole	6 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Souvislá pedagogická praxe v plně organizované škole	24 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina

### **Pedagogické praxe v učitelství pro 2. stupeň ZŠ a SŠ a ZUŠ**

V případě pedagogických praxí pro učitelství 2. stupně ZŠ a SŠ a ZUŠ (tj. u praxí asistentských, průběžných, souvislých) se jedná o rozsah proplacených hodin se sazbou (viz tabulka 3):

Tabulka 3: Praxe realizované na 2. stupni ZŠ a SŠ a ZUŠ standardně bez možnosti financování z projektu

<b>Typ praxe</b>	<b>Rozsah praxe (počet hodin/počet studentů)</b>	<b>Částka na hodinu</b>
Asistentská pedagogická praxe	5 hodin na skupinu zpravidla 2-3 studentů/předmět	150 Kč/hodina
Průběžná pedagogická praxe 1, 2	10 hodin/student/předmět	150 Kč/hodina
Souvislá pedagogická praxe	24 hodin/student/předmět	150 Kč/hodina

### **Neučitelské praxe**

V případě odborných praxí v neučitelsky zaměřených studijních programech se jedná o proplácení formou specifikovanou v tabulce 4. Tyto praxe probíhají obvykle bezplatně nebo jsou propláceny fakturou, nestanoví-li děkan PdF UHK jinak.

Tabulka 4: Praxe realizované v neučitelských programech standardně bez možnosti financování z projektu

<b>Typ praxe</b>	<b>Faktura</b>
Praxe bloková	400 Kč/týden praxe*
Praxe celoroční	400 Kč/týden praxe*
Praxe týdenní	400 Kč/týden praxe*
Praxe v pořádání zotavovacích akcí	400 Kč/týden praxe*
Praxe zájmová	400 Kč/týden praxe*
Souvislá praxe	400 Kč/týden praxe*

\* 1 týden = 30 hodin praxe

<b>Typ praxe</b>	<b>Rozsah praxe (počet hodin/počet studentů)</b>	<b>Částka na hodinu</b>
Praxe v zařízení pro děti a mládež se SVP (PSY, ETO, SOMA) a supervize v odborné praxi	5 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Praxe v zařízení pro děti a mládež se SVP (LOGO, SURDO, TYFLO) a supervize v odborné praxi	5 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Praxe v zařízeních pro dospělé a seniory se SVP a supervize v odborné praxi	5 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina
Souvislá oborová praxe a supervize v odborné praxi	20 hodin/student/semestr	150 Kč/hodina

Exkurze: proplácí se 500 Kč za jednu exkurzi.

Ostatní neučitelské praxe jsou bezplatné nebo jsou propláceny dle rámcové smlouvy o zajištění praxe s daným zařízením. Způsob proplacení se řídí uzavřenou rámcovou smlouvou o zajištění praxe.

Tato směrnice nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu a je platná do odvolání.

Touto směrnicí se ruší Směrnice č. 1/2022.

V Hradci Králové dne 12. září 2022

**doc. PhDr. MgA. František Vaníček, Ph.D.**  
děkan PdF UHK